V zmysle sutaznych podkladov pre verejné obstaravanie na uskuto¢nenie stavebnych
prac pre zakazku ,,Vymena okien*, v zmysle bodu 21. Dorozumievanie a vysvetlovanie, Cast’
1V. Informdcie o postupe vo verejnom obstardvani, Vam zasielame vysvetlenie nasledovnych
skutocnosti:

Otazka ¢. 13:

1. V casti vykaz okien pozicia €. 8 okno rozmer 1500x1800 a po technickej stranke
musi byt’ uz dvojkridlové. Jednokridlové nebude funkéné a preto navrhujeme
dvojkridlové

2. Toiste v pozicii ¢.14 to horné okno jednokridlové ma rozmer 1500x1800 a po
technickej stranke musi byt’ uz dvojkridlové. Jednokridlové nebude funkéné
a preto navrhujeme dvojkridlové

3. pozicia ¢.41 pevne okno spodné musi byt’ tieZ predelené lebo rozmer skla

2100x2100 je problém vyrobit’. navrhnite vy ¢i ho predelime vodorovne alebo zvisle.
Navrhujem dat’ priecku zvisle.

Vysvetlenie ¢. 13:
ODPOVED ku vietkym otazkam

V zmysle Cast’ III. INFORMACIE O PONUKE Priprava ponuky bod 9. Variantné riesenie.
9.1 Verejny obstaravatel’ neumoznuje predlozenie variantnych rieSeni v ponukach.

9.2 Ak stcastou ponuky bude aj variantné rieSenie, variantné riesSenie nebude zaradené do
vyhodnotenia a bude sa nan hladiet, akoby nebolo predlozené

Otazka ¢. 14:
MoZu sa okna, ktoré sa buda spajat’ vedl’a seba urobit’ v jednom celku? Napriklad okno

900x2100 + 1200x2100 by bolo 2100x2100 vid’ vykaz okien poz.30.

Vysvetlenie €. 14:

Popisované okno v pozicii ¢.30 nie je spajané, je uvazované v jednom celku 2100x2100 vid'.
schematicky obrazok vo Vykaze prvkov - graficka priloha
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